

# Состоялось первое заседание Координационно-консультативного Совета при ИСМИ



22 января т.г. состоялось первое заседание Координационно-консультативного Совета при Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан.

Вновь образованный Совет призван оказывать практическое содействие ИСМИ в проводимой работе по информационно-аналитическому сопровождению процесса реализации внутренней и внешней политики, обеспечения безопасности, стабильного и устойчивого развития страны. Основная миссия Совета – налаживание эффективной координации и взаимодействия научно-исследовательских институтов, информационно-аналитических структур и образовательных учреждений республики.

В частности, в заседании приняли участие руководители, ведущие ученые, эксперты и специалисты из более **40** министерств, и ведомств, вовлечённых в реализацию государственной политики на приоритетных направлениях.

Открывая заседание, директор ИСМИ **Элдор Арипов** обратил внимание на острую востребованность качественных научных исследований в свете выполнения задач, обозначенных Президентом Республики Узбекистан в Послании Олий Мажлису.

Так, проводимые в стране динамичные реформы, реализуемые на основе Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан на 2017-2021 годы, ставят на повестку дня сложнейшие по новизне и масштабам цели и задачи. При этом их успешное достижение возможно при эффектном использовании и сочетании современных, научно-обоснованных, системных подходов.



В рамках мероприятия заместителями директора и ведущими экспертами Института была представлена информация о достигнутых результатах работы, проведен критический анализ итогов деятельности и имеющихся трудностях при выполнении возложенных задач в сфере информационно-аналитического сопровождения внешней и внутренней политики страны.

Было особо подчеркнуто, что Координационно-консультативный Совет при ИСМИ должен стать рабочей площадкой для взаимодействия аналитических центров, министерств, ведомств, НПО, образовательных и научных учреждений, призванных обеспечить экспертное сопровождение и поддержку реализации программы реформ Президента Республики Узбекистан.



Более того, в современных условиях Совет призван оказывать содействие ИСМИ в генерации инновационных идей, выработки предложений по использованию «ноу-хау» в самых различных областях государственного и общественного строительства.

В ходе заседания участники также обсудили вопросы организации совместных форматов и методов работы, актуальную тематику перспективных научных и прикладных исследований, а также утвердили План работы Координационно-консультативного Совета на 2021 год.

В завершении работы участники выразили уверенность в том, что совместные усилия приадут новый импульс научной и информационно-аналитической работе, позволят обеспечивать потребности госорганов в качественных аналитических продуктах. Это позволит внести позитивный вклад в проводимые Главой государства реформы и преобразования, нацеленные на дальнейшее развитие Республики Узбекистан.

[\*\*Источник\*\*](#)